



Trnavský samosprávny kraj



Záhorská galéria  
Jána Mudrocha  
v Senici

**Vyhodnotenie činnosti  
Záhorskej galérie Jána Mudrocha v Senici  
za rok 2014**

## 1. Základné údaje

### 1.1. Názov organizácie:

Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici, Sadová 619/3, 905 01 Senica

### 1.2. Personálna vybavenosť: 10,5

### 1.3. Priemerná mzda: 715,68 Eur

### 1.4. Príspevok zriaďovateľa - bežné výdavky: 177 234 Eur

### 1.5. Tržby a vlastné výnosy: 12 843,14 Eur

Príspevok zriaďovateľa - kapitálové výdavky: 16 275 Eur

### 1.6. Z vlastných zdrojov:

### 1.7. Grantový systém MK SR: 19 924 Eur

### 1.8. Územná pôsobnosť:

Celé Záhorie, z Trnavského samosprávneho kraja okresy Senica a Skalica, slovenské výtvarné umenie 20. a 21. storočia s osobitným zreteľom na výtvarné umenie späté s historickým regiónom Záhoria, výtvarného umenia výtvarníkov z Čiech a Moravy, ktorých tvorba je viazaná na región Záhoria.

### 1.9. Špecializácia:

Výskum a prezentácia výtvarného umenia poslucháčov vysokých a stredných umeleckých škôl formou periodického trienále Talenty s celoslovenskou pôsobnosťou. V rámci cezhraničnej spolupráce realizuje výskum s prezentáciou súčasného výtvarného umenia prihraničných regiónov Českej republiky a Rakúska.

## 2. Expozície, výstavy a iné podujatia v roku 2014: (názov, dátum, miesto realizácie a stručné zhodnotenie jednotlivých výstav a expozícií)

### 2.1. Expozície

Galéria Júliusa Koreszku, Záhorské múzeum, Skalica. Odbornometodická starostlivosť o stálu expozíciu známeho slovenského krajinára zo Záhoria, ktorý vyše dvadsať rokov tvoril v Skalici, zostavená z obrazov a kresieb pochádzajúcich zo zbierok Záhorskej galérie Jána Mudrocha v Senici (mgr. Juríčková, V. Holický).

### 2.2. Výstavy v galérii ( 5 )

**Staré umenie zo zbierok Záhorskej galérie Jána Mudrocha**, ukončenie výstavy z 5.12.2013 do 26.1.2014, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici (mgr. Janáčková)

Premiérová prezentácia starého barokového umenia plodného obdobia 18. storočia zo zbierok senickej galérie, ktorá pozostávala z 37 diel, z toho 18 diel maliarstva, po 9 diel sochárstva a užitého umenia a jedného diela grafiky, vyznačujúca sa napriek veľkému počtu diel kvalitnou výpovednou hodnotou.

**8. trienále poslucháčov výtvarných škôl Talenty.** Vysoká škola múzických umení v Bratislave, Filmová a televízna fakulta, Ateliér kameramanskej tvorby a fotografie, 27.3. – 4.5.2014, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici (mgr. Janáčková), spoluorganizátor VŠMU Bratislava

Ďalšie pokračovanie projektu galérie v rámci ktorého sa prezentovali poslucháči umeleckých škôl. Tentoraz bola prezentácia po prvý raz zameraná na poslucháčov VŠMU v Bratislave, konkrétne na výučbu fotografie v Ateliéri kameramanskej tvorby a fotografie. Prezentovalo sa 42 poslucháčov, ktorí poukázali na širokú variabilnosť, bohatosť techník a to nielen fotografie digitálnej ale aj klasickej analógovej s obsahovo širokým záberom.

**Na krídlach fantázie.** Nositelia Grand prix BIB 1967-2013, Slovenskí ilustrátori ocenení na BIB 1967-2013, Ocenení Českí ilustrátori na BIB 1967-2013, Ilustrátori ocenení na 24. ročníku BIB 2013, 22.5. – 22.6.2014, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici (mgr. Viera Anoškinová, dr. Zajíček), spoluorganizátor Bibiana medzinárodný dom umenia pre deti v Bratislave

Výstava detských ilustrácií prezentovaných na svetoznámom Bienále ilustrácií Bratislava. Vystavených 93 ilustrácií pozostáva zo štyroch tematických celkov vo vyváženom pohľade na historické, ale aj súčasné obdobie tejto, na Slovensku úplne ojedinelej súťažnej výstavnej prehliadky knižnej ilustrácie vo svete.

**Celkom obyčajná výstava. Lívia Boliešiková, Viera Palárik Margetová, Ľudmila Pilná,** 3.7. – 31.8.2014, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici (mgr. Juríčková)

Výstava bola prvou spoločnou prezentáciou mladých autoriek, absolventiek FVU AU v Banskej Bystrici, ktoré v súčasnosti pôsobia v rôznych regiónoch Slovenska. Autorky spája programové zaujatie maľbou a možnosti jej autentického technologického spracovania v klasickej dvojrozsmernej obrazovej ploche. Identickou črtou ich výtvarného úsilia je estetické reflektovanie skutočnosti na báze senzuálnych a emocionálnych východísk s dôrazom na kultivovane citovaný fenomén farby.

**Milan Rašla RE: CYKLUS 2,** 11.9. – 9.11.2014, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici (mgr. Juríčková)

Výstava s odstupom vyše tri a pol desaťročia prezentovala v regióne komornú tvorbu jedného z výrazných koloristov generácie 40-tych rokov. Jadro výstavy tvorili figuratívne diela, v ktorých autor monitoruje svoju predchádzajúcu tvorbu na báze princípov, nazvaných recyklácie. V zásade ide o proces programovej aktívnej, tvorivej verifikácie vlastných obrazov v rovine obsahov a významov, foriem, materiálov i technológií.

**VI. stretnutie umelcov Záhoria k 30. výročiu vzniku Záhorskej galérie Jána Mudrocha v Senici,** 26.11.2014 – 25.1.2015, Záhorská galéria Jána Mudrocha a Galéria v podkroví Základnej umeleckej školy v Senici (dr. Zajíček odborná spolupráca mgr. Juríčková), spoluorganizátor Galéria v podkroví ZUŠ Senica

Výstava VI. stretnutie umelcov Záhoria prezentuje 153 diel, z toho 108 diel v ZGJM a 45 diel v Galérii v podkroví ZUŠ v Senici od 69 umelcov najrôznejšie spätých so Záhorím v oblasti maliarstva, sochárstva, intermediálneho umenia, kresby, grafiky a odborov užitého umenia v oblasti keramiky, nábytkového dizajnu, pričom je zastúpená aj architektúra a umelecká fotografia. Výstavu charakterizuje široký diapazón výtvarných postupov autorov počnúc od menej zastúpených realistickejších

názorov, cez mnohotvárne znakové vyjadrenia až po abstraktnejšie fantazijné tvorivé prístupy.

### 2.3. Výstavy mimo galérie v spolupráci s inými inštitúciami ( 35 )

#### a/ Profesionálne výtvarné umenie ( 13 )

**Štefan Orth Pramene**, 25.1. – 20.2.2014, Galéria v podkroví ZUŠ Senica (mgr. Juríčková), spoluporiadateľ ZUŠ Senica

V poradí 7. samostatné vystúpenie maliara a pedagóga, člena Umeleckej besedy slovenskej Štefana Ortha na pôde mesta Senica bolo viazané na jeho uplynulé životné jubileum (70. výročie narodenia. Výstava nebola bilanciou, naopak, sústredila sa na najnovšiu komornú maliarsku tvorbu autora z rozpätia posledných 2 rokov v oblasti klasického krajinárskeho žánru.

**Štefan Orth Pramene**, 28.2. – 16.3.2014, Mestské múzeum a galéria Holíč (mgr. Juríčková), spoluporiadateľ Mestské múzeum a galéria Holíč

Repríza autorovej senickej výstavy v podstatne rozšírenej verzii predstavila umelca v priereze tvorby posledných 5 rokov. Poukázala pritom na princípy a východiská jeho maľby, viazané na senzuálno-emozívne podnety.

**Eubomír Miča Premeny**, 11.4. – 30.4.2014, Denné centrum Senica (mgr. Juríčková), spoluporiadateľ Denné centrum Senica

Autorská výstava maliara, člena Združenia výtvarných umelcov západného Slovenska v rámci Slovenskej výtvarnej únie, prezentovala jeho najnovšiu tvorbu, ktorá zhruba pol druhu desaťročia generuje v okruhu abstraktnej problematiky. Autorove obrazy nie sú reakciou na senzuálne podnety, ale predstavujú osobité kvality, nasmerované do oblasti vizuálnych foriem.

**Jozef Chrena V plenéri**, 11.4. – 30.5.2014, Galéria u františkánov Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Mesto Skalica

Výstava agilného maliara krajinára z Moravského Svätého Jána, temperamentného, impresívneho, škrvnového rukopisu jeho obrazov vytvorených na jeho plenérových pobytoch na Slovensku, ale aj v zahraničí, ktorý je členom Združenia výtvarných umelcov západného Slovenska v Bratislave a Związku polskich artystów.

**Zdena Höhmová Nová chémia /Nová chemie**, 17.7. – 31.8.2014, Galéria Jána Koniarka Trnava, Kopplova vila (mgr. Jančáková, spoluporiadateľ GJK Trnava

Výstavu pripravila ZGJM v spolupráci s Galériou Jána Koniarka v Trnave. Reprezentatívna výstava českej charizmatickej maliarky Zdeny Höhmovej v trnavskej galérii priniesla prierez jej poslednej tvorby z rozpätia rokov 2009 – 2014 s názvom Nová chémia. Tento cyklus novoformulovaných tém je zrkadlom subjektívne filtrovaného života, zachytáva rozmer hlbokjej spovede o zdanlivo obyčajnom bytí napájanom výdatným prameňom osobitej fantázie autorky. Je o energii farieb a ich dialógou, ktoré na plochu ukladá v expresívnej nálade, pričom neustále cibí ich tvarovú kultúru.

**Peter Pollák, Vlasta Peltznerová Cesty múz**, 18.7. – 10.8.2014, Záhorské múzeum Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Záhorské múzeum Skalica

Spoločná výstava dvojice členov Klubu výtvarníkov v Skalici krajinárskych

obrazov, kresieb a keramiky Petra Polláka z Kopčian a fantazijných obrazov Vlasty Peltznerovej z Malaciek, členky Združenia výtvarných umelcov západného Slovenska v Bratislave.

**Róbert Haček Život s paletou**, 15.8. – 14.9.2014, Záhorské múzeum Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ ZM Skalica

Jubilejná výstava temperamentných akrylových kompozícií abstraktného charakteru člena Združenia výtvarných umelcov západného Slovenska Róberta Hačka z Plaveckého Štvrtku k jeho 80. výročiu narodenia.

**Róbert Haček Život s paletou**, 16. – 24.8. 2014, Podnikateľské centrum, Plavecký Štvrtok (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Obecný úrad Plavecký Štvrtok

Repríza jubilejnej výstavy obrazov Róberta Hačka v jeho rodnej obci Plaveckom Štvrtku doplnená farebne kontrastnými krajinárskymi kompozíciami z jeho rodiska na južnom Záhorí.

**Vladimír Suchánek Scénografia**, 27.9. – 3.10.2014, Dom kultúry Gbely (mgr. Janáčková), spoluporiadateľ Mestský úrad Gbely

Komorná výstava priniesla úzky výber z uzavretej scénografickej tvorby nášho známeho scénografa Vladimíra Suchánka v podobe návrhov – makety, asambláže, koláže, maľby a kresby, a bola pripravená pri príležitosti slávnostného uvedenia monografie tohto autora v rodných Gbeloch.

**Karel Novák**, 4.11.2014 – 28.2.2015, Galerie Joži Uprky Uherské Hradište (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Galerie Joži Uprky Uherské Hradište

Jubilejná výstava k okrúhlemu stému výročiu narodenia známeho hodonínskeho maliara Karla Nováka tentoraz s po prvý krát vybranými folklórnymi námetmi čerpanými zo zvykoslovia Slovácka a Podlužia s fašiangovými sprievodmi a pod.

**Sympóziu sochy II.**, 18. – 27.11.2014, Láb (mgr. Janáčková)

Sympóziu sa z finančných dôvodov konalo len za účasti jednej autorky Ľuby Kainovej, ktorá tvorila vo vlastnom ateliéri. Po 10 dňoch úmornej práce vznikla plastika s názvom Kvet (2014, buk, v. 240 cm). Tvaroslovie čerpá z prírody, konkrétne z rastlinnej ríše, s hlbokým ponorom do myšlienkových a vizuálnych analógií, sprostredkúva pokojne plynúcu istotu, čistotu, jednoduchosť a vôňu dreva. V jarných mesiacoch bude plastika osadená do priľahlého parku galérie a stane sa súčasťou už jej existujúcej malej expozície.

**Viktor Kováč Selekt XI.**, 21.11.2014 – 5.1.2015, Galéria u františkánov Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Mesto Skalica

Maliar Viktor Kováč člen Klubu výtvarníkov v Skalici a Sdružení výtvarných umelcov moravských sa predstavuje skalickej verejnosti na jubilejnej výstave k 60. výročiu narodenia abstraktnými kompozíciami v prevažne hnedých farbách s prírodnými inšpiráciami.

**Štefan Orth Cesty**, 5.12. – 22.12.2014, Obecný úrad Kúty (mgr. Juríčková), spoluporiadateľ Obecný úrad Kúty

Výstava z výberu tvorby v mieste prvého pôsobiska autora s odstupom 9 rokov prezentovala základné tematické i žánrové okruhy jeho diela – krajinu a kvetinové zátišie s dôrazom na koloristickú a emotívnu transkripciu témy.

## **b/ Neprofesionálna výtvarná tvorba ( 14 )**

**Výtvarná Senica 2013/2014**, 21.1. – 18.2.2014, Záhorské osvetové stredisko Senica (mgr. Juríčková), spoluporiadateľ ZOS Senica  
Účasť v porote a koncepcia v poradí 48. ročníka regionálnej postupovej súťaže neprofesionálnej výtvarnej tvorby v okresoch Senica a Skalica. Organizátorom výstavy bolo Záhorské osvetové stredisko v Senici. Výstava sa uskutočnila z výberu výtvarných prác na základe odporúčania odbornej poroty v kategóriách podľa ústredných propozícií.

**Dana Motusová Melegová Za oknom je svet**, 14.2. – 7.3.2014, Denné centrum Senica (mgr. Janáčková), spoluporiadateľ Denné centrum Senica  
Umelecké konfrontácie Dany Motusovej pramena vo svete prírody. Cituje ich formou ucelených cyklov, raz v trojrozmernej (keramika), inokedy dvojrozmernej podobe (maľba a kresba). Výber z najnovšieho cyklu s názvom Za oknom je svet bol zameraný výlučne na maľbu a esenciu mestskej krajiny, ktorá sa tentoraz ocitla sa v úlohe pozadia, respektíve prostredia nosného deja kompozícií štylizovaných do dvojplánového radenia.

**Výstava Klubu Genesis Holíč**, 20.2. – 2.3. 2014, Prírodné a liečebné kúpele Smrdáky (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Prírodné a liečebné kúpele Smrdáky  
Tradičná spoločná výstava obrazov, kresieb, plastík, keramiky a fotografií členov Klubu Genesis z Holíča v kúpeľoch Smrdáky s pozvanými hosťami za účasti početného publika kúpeľných hostí.

**Jaroslav Salay Prierez tvorbou**, 4.4. – 18.5.2014, Mestské múzeum a galéria Holíč (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Mestské múzeum a galéria Holíč  
Maliar krajinár, sekulský rodák Jaroslav Salay sa predstavuje vo svojom trvalom pôsobisku Holíči so svojimi zemitými krajinomaľbami, motivicky čerpajúcimi zo severného Záhoria na jubilejnej výstave , 65. výročiu narodenia.

**Viera Jozéfková Maľby a kresby, Roman Macko Maľby a kresby**, 16.5. – 16.6.2014, Denné centrum Senica (mgr. Janáčková), spoluporiadateľ Denné centrum Senica  
Výstava pripravená v spolupráci združenia neprofesionálnej výtvarnej tvorby SenArt a ZGJM ako odborného a metodického poradcu, predstavila najnovšiu maliarsku a kresliarsku tvorbu dvoch autorov – členov združenia.

**Jaroslav Salay Prierez tvorbou**, 6.-14.6.2014, Dom kultúry Sekule (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Obecný úrad Sekule  
Repríza jubilejnej výstavy realistických krajinárskych obrazov zo severného Záhoria Jaroslava Salaya v jeho rodnej obci doplnená námetmi z jeho rodiska.

**Marek Salay, Milan Vandelia Maľby a kresby**, 13.6. – 4.7.2014, Denné centrum Senica (mgr. Janáčková), spoluporiadateľ Denné centrum Senica  
Výstava pripravená v spolupráci združenia neprofesionálnej výtvarnej tvorby SenArt a ZGJM ako odborného a metodického poradcu, predstavila najnovšiu maliarsku a kresliarsku tvorbu 2 autorov – členov združenia.

**Tvorivý klub ochrancov Zelene KOZEL**, 8. – 23.8.2014, Záhorské osvetové stredisko Senica (mgr. Juríčková), spoluporiadateľ ZOS Senica, Tvorivý klub ochrancov zelene Kozel Senica

Výstava z výtvarnej tvorby členov OZ KOZEL. Ochrancovia prírody v Senici sa prezentovali na pôde klasického média maľby na báze záujmového, neprofesionálneho výtvarného prejavu.

**Milan Hruboš a nasledovníci**, 8.8. – 8.9.2014, Galéria u františkánov Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Mesto Skalica

Člen Klubu výtvarníkov v Skalici Milan Hruboš sa jubilejne predstavuje skalickej umeniamilovnej verejnosti svojimi figurálnymi kompozíciami s námetmi osobností a koní pri príležitosti svojich šesťdesiatín spolu s obrazmi a fotografiami svojich dvoch synov a dcéry.

**Rybky očami Senartu**, 6. – 13.9.2014, Obecný úrad Rybky (mgr. Janáčková), spoluporiadateľ Obecný úrad Rybky

Výstava pripravená v spolupráci združenia neprofesionálnej výtvarnej tvorby SenArt a ZGJM ako odborného a metodického poradcu prezentovala diela členov združenia SenArt, ktoré vznikli počas letného tvorivého pobytu autorov v Rybkách a okolí.

**19. členská výstava Klubu skalických výtvarníkov v Skalici**, 12.9. – 7.11.2014, Galéria u františkánov Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Mesto Skalica

Už tradičná spoločná členská výstava Klubu skalických výtvarníkov v Skalici predstavuje obrazy, plastiky, kresby, užitého umenia keramiky a umeleckej fotografie v počte približne deväťdesiat prác od dvadsaťdva vystavujúcich autorov.

**Renáta Hromková, Vlasta Ravasová Maľby**, 19.9. – 10.10.2014, Denné centrum Senica (mgr. Janáčková), spoluporiadateľ Denné centrum Senica

Výstava pripravená v spolupráci združenia neprofesionálnej výtvarnej tvorby SenArt a ZGJM ako odborného a metodického poradcu, výstava predstavila najnovšiu maliarsku tvorbu 2 autoriek – členiek združenia SenArt.

**Anna Petrová, Alena Kováčová Maľby a kresby**, 10.- 30.10.2014, Denné centrum Senica (mgr. Janáčková), spoluporiadateľ Denné centrum Senica

Výstava pripravená v spolupráci združenia neprofesionálnej výtvarnej tvorby SenArt a ZGJM ako odborného a metodického poradcu, výstava predstavila najnovšiu maliarsku a kresliarsku tvorbu dvoch autoriek – členiek združenia SenArt.

**Klub skalických výtvarníkov**, 14.11. – 31.12.2014, Mestské múzeum a galéria Holíč (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Mestské múzeum a galéria Holíč

Doteraz najväčšia prehliadka tvorby členov Klubu výtvarníkov v Skalici predstavujúca reprízu 19. členskej výstavy Klubu v holičskej budove fajansy.

### **c/ Detský výtvarný prejav ( 3 )**

**Súťažná výstava Rodina bez cigariet. 2. ročník**, 20.3. - 3.4.2014, Súkromná základná škola Štvorlístok Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Občianske združenie Rodina a spoločnosť v sídle v Skalici, financované Ministerstvom zdravotníctva SR v rámci účelovej dotácie na podporu protidrogových aktivít pre rok 2013

Pomaly už tradičná súťažná výstava detskej výtvarnej tvorby uskutočnená v rámci projektu EU podáva prierez stvárnenia aktuálnej témy boja proti fajčeniu a drogám prostredníctvom výtvarného prejavu detí základných škôl a ZUŠ najmä na Záhori.

**Výtvarný odbor Základnej umeleckej školy Skalica, 5.-30.6.2014, Galéria u františkánov Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ ZUŠ Skalica**  
Pravidelná koncoročná výstavná bilancia prác absolventov prvého a druhého stupňa a u niektorých mladších žiakov výtvarného odboru skalickej ZUŠ.

**Súťažná výstava Rodina bez cigariet, 3. ročník, 20.11.- 9.12. 2014, ZOC Max Skalica (dr. Zajíček), spoluporiadateľ Občianske združenie Rodina a spoločnosť v sídle v Skalici, financované Ministerstvom zdravotníctva SR v rámci účelovej dotácie na podporu protidrogových aktivít pre rok 2014**

Opätovná súťažná výstava výtvarnej tvorby detí základných škôl a ZUŠ územne rozšírená okrem Záhoria na celé Slovensko po prvý raz usporiadaná v skalickom obchodnom dome Max a tematicky inšpirovaná bojom proti cigaretám a drogám.

## 2.4. Iné podujatia

### a/ Podujatia poriadané v Záhorskej galérii Jána Mudrocha

**Koncert víťazov súťaží ZUŠ pri príležitosti Dní ICOM, 25.5. 2014, 72 návštevníkov (A. Pullmanová), spoluporiadateľ ZUŠ Senica**  
Každoročne pri príležitosti Medzinárodného dňa múzeí a galérií ICOM Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici v spolupráci so ZUŠ Senica dáva priestor žiakom, víťazom rôznych hudobných a speváckych súťaží. V tomto roku okrem týchto talentov účinkovali i účastníci literárnych súťaží a súťaží v umeleckom prednese.

**Spoločný koncert rakúskych a slovenských pedagógov a žiakov umeleckých škôl, 29.5.2014, 75 návštevníkov (A. Pullmanová), spoluporiadateľ ZUŠ Senica**  
Na spoločnom koncerte rakúskych a slovenských umelcov vystúpili žiaci a učitelia ZUŠ Senica spolu s vokálnym ansablom Musica con GRAZia zo Štajerského Hradca. Vo svojom vystúpení sa predstavili svetskou a duchovnou hudbou od renesancie po súčasnosť, tiež piesňami z Nemecka, Anglicka, Talianska. Zbormajsterkou tohto hudobného zoskupenia je Zuzana Ronck. Spevácky zbor ZUŠ Senica účinkoval pod taktovkou zbormajstra Ondreja Hluchého.

**Adventný koncert, 12.12. 2014, 58 návštevníkov (A. Pullmanová)**  
Adventným koncertom sa v galérii slávnostne ukončil rok 2014, významný medzník v živote organizácie, 30. výročie vzniku ZGJM v Senici. V koncerte účinkovalo Československé hudobné duo, husľový virtuóz Pavel Burdych a klaviristka Zuzana Berešová s vynikajúcou speváčkou Lenkou Turčanovou. V programe koncertu zneli skladby B. Kélera, B. Smetanu, A. Dvořáka, J. Brahmsa, A. Mozarta, ale i vianočné melódie J. Suka, F. Schuberta a ďalších autorov. Povznášajúci hudobný zážitok v podaní vynikajúcich interpretov zažili všetci účastníci koncertu, ktorí nemuseli cestovať za umelcami a ich hudobným umením do iných miest.



## **b/ Podujatia poriadané mimo Záhorskej galérie Jána Mudrocha**

**Sme tu pre Vás, sme tu s Vami.**, 1.10.2014, Záhorská knižnica Senica, 17 návštevníkov, (A. Pullmanová), poriadatelia Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha, Záhorská knižnica, Záhorské osvetové stredisko Senica, spoluporiadatelia Mesto Senica a Občianske združenie Element

V rámci Dňa Trnavského samosprávneho kraja sa 1. októbra v Záhorskej knižnici uskutočnilo tradičné stretnutie troch organizácií TTSK v Senici ZGJM, ZK, ZOS spolu s ďalšími organizátormi kultúrno-spoločenského života v meste Senica a Občianskeho združenia Element. V diskusii sa riešili aktuálne otázky týkajúce sa kultúry a umenia v meste Senica, ale i mimo neho a možnosti ďalšej vzájomnej spolupráce aj s občianskymi združeniami.

**Prezentácia knihy Vladimír Suchánek Scénografia**, 27.9.2014, Dom kultúry Gbely (mgr. Janáčková), 35 návštevníkov, poriadatelia Mesto Gbely, Správa mestského majetku, spol. s.r.o. Gbely, Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Slávnostné uvedenie monografie významného slovenského scénografa Vladimíra Suchánka, rodáka z Gbelov za účasti hercov, režisérov, scénografov a početného publika spojeného s výstavou.

**Výstava z činnosti organizácií TTSK v roku 2013 a prvom polroku 2014, 1.10. - 30.12.2014**, Záhorská knižnica Senica, 943 návštevníkov, (A. Pullmanová), poriadatelia Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha, Záhorská knižnica, Záhorské osvetové stredisko Senica

Súčasťou podujatia **Sme tu pre Vás, sme tu s Vami** bola i zaujímavá prezentácia z činnosti organizácií TTSK. Výstava v priestoroch Záhorskej knižnice Senica trvala do konca roka 2014. Značný záujem o výstavu prejavili obyvatelia Senice, ale i senické základné a stredné školy.

## **3. Metodická činnosť:** (podujatia, prednášky, besedy, prezentácie, vyučovacie hodiny a iné) - názov, dátum, miesto realizácie, stručné zhodnotenie

### **3.1. Prednášková činnosť, besedy, televízne relácie a kreslenie detí v galérii**

#### **a/ V Záhorskej galérii Jána Mudrocha**

Prednášky:

**Fotografická tvorba poslucháčov na VŠMÚ v Bratislave** pre študentov OA v Senici, 10.4.2014, 33 návštevníkov (dr. Zajíček); **Ateliér kameramanskej tvorby a fotografie na VŠMU v Bratislave** pre žiakov základnej školy v Senici, 24.4.2014, 33 návštevníkov (dr. Zajíček); **Fotografické talenty z VŠMU v Bratislave, Umelci Záhoria a galéria** pre študentov a pedagógov Ekonomickej univerzity v Bratislave – odbor cestovný ruch, 3.5.2014, 38 návštevníkov (Z. Chlapečková, A. Pullmanová); **Na krídlach fantázie** pre členov speváckeho zboru z Grazu, 29.5.2014, 23 návštevníkov (dr. Zajíček); **Svetoví a slovenskí ilustrátori bratislavského BIBU** pre žiakov základných škôl v Senici, 12.6.2014, 29 návštevníkov (dr. Zajíček); **Svetová prehliadka detskej ilustrácie v Bratislave** pre žiakov základných škôl v Senici, 12.6.2014, 25 návštevníkov (dr. Zajíček); **Celkom**

**obyčajná výstava L. Boliešiková, V. Palárik-Margetová, Ľ. Pilná** pri návšteve galérie nového švajčiarskeho veľvyslanca Alewandra Wittwera s manželkou a sprievodom, 5.8.2014, 11 návštevníkov (mgr. Juríčková); **Milan Raša a generácia 2. svetovej vojny** pre študentov Gymnázia v Senici, 15.9.2014, 33 návštevníkov (mgr. Juríčková); **Umenie ako gýč (Ako vnímať obraz)** pre študentov Gymnázia v Senici, 25.9.2014, 28 návštevníkov (mgr. Juríčková); **Maliarske dielo Milana Rašu** pre študentov partnerských gymnázií v Senici a Moravskom Krumlove, 30.9.2014, 62 návštevníkov (dr. Zajíček)

Besedy a rozhovory:

**Akvízia kolekcie tridsaťtri kresieb Jozefa Kostku do zbierok ZGJM**, rozhlasový rozhovor v Rádiu Regina, 4.3.2014 v ZGJM ; Nakrútenie televízneho seriálu **Poklady depozitov slovenských galérií za ZGJM o Júliusovi Koreszkovi a jeho krajinárskej tvorbe** s redaktorom RTVS v Bratislave Gerhardom Komorom, 14.4.2014 v ZGJM

### 3.2. Metodicko-poradenská činnosť

Okrem toho bola odbornometodická pomoc uskutočňovaná najmä pri odbornej kurátorskej príprave už uvedených štrnástich výstav neprofesionálnej výtvarnej tvorby (dr. Zajíček, mgr. Janáčková, mgr. Juríčková), vrátane výstavy Výtvarná Senica. 48. ročník regionálnej súťažnej výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby okresov Senica a Skalica v ZOS v Senici (mgr. Juríčková) a konečne aj trom výstavám detského výtvarného prejavu (dr. Zajíček), ako aj majiteľom a zberateľom umeleckých diel (dr. Zajíček).

### 3.3. Kultúrno-výchovná činnosť

#### a/ v Záhorskej galérii Jána Mudrocha

**Návraty Pavla Stanislava Piusa**, 23.5.2014, 89 návštevníkov (A. Pullmanová, spoluporiadateľ Trnavský samosprávny kraj Záhorská knižnica Senica  
Hudobnopoetický večer v galérii sa uskutočnil k autorovej novej zbierke Návraty. V programe účinkovali Lenka Kurinová, Jozef Šimonovič a Milan Soukup. Po programe bola autogramiáda umelca. Vo svojej poézii básnik reflektuje život vo všetkých jeho podobách. Zbierka Návraty je venovaná rodnej obci . Umelcovu poéziu vďaka prekladom / do nemčiny, francúzštiny, ruštiny, angličtiny...../ si môžu priaznivci poézie prečítať aj v zahraničí.

**Detská knižná ilustrácia** kolokvium venované slovenským ilustrátorom detských kníh pre pedagógov a študentov umeleckých škôl, 10.6.2014, 38 návštevníkov (A. Pullmanová), spoluporiadateľ Trnavský samosprávny kraj Záhorská knižnica Senica

Kolokvium venované slovenským ilustrátorom detských kníh pre pedagógov a študentov umeleckých škôl sa uskutočnilo v spolupráci so Záhorskou knižnicou v Senici v rámci Dní otvorených dverí ICOM a počas výstavy pre všetky deti „Na krídlach fantázie.“ Na podujatí sa študentom prihovorela vo Viedni žijúca výtvarníčka a ilustrátorka detských kníh Jana Dalošová, rodáčka z Banskej Bystrice.

Pútavým rozprávaním priblížila ilustračnú tvorbu kníh a zodpovedala na množstvo zvedavých otázok.

**Hľadanie rozprávača Vincenta Šikulu**, 11.6.2014, 60 návštevníkov (A. Pullmanová), spoluporiadateľ Trnavský samosprávny kraj Záhorská knižnica Senica V rámci Dní detskej knihy sa uskutočnila v galérii prezentácia monografie Vladimíra Barboríka stretnutie s autorom knižnej publikácie „Hľadanie rozprávača Vincenta Šikulu“ pre študentov gymnázia s hosťami Annou Šikulovou, Margarétou Hološkovou. Ľudovítom Hološkom a Vladimírom Barboríkom v rámci Dní ICOM. Recitátorka Sabina Phanová rozprávačské čaro umelca V. Šikulu priblížila prednesom jeho poviedky Manduľa.

**Vorkšop výtvarníčky Elišky Šefčíkovej Stankovej**, 12.6.2014, 23 návštevníkov (A. Pullmanová), spoluporiadateľ Trnavský samosprávny kraj Záhorská knižnica Senica Podujatia sa zúčastnili deti zo Základnej školy na Sadovej ulici v Senici. Pri spoločnej prehliadke výstavy mali pedagogický výklad výtvarníčky k výtvarným technikám a pod jej vedením zapájali svoju fantáziu do vlastnej maliarskej tvorby. Výsledkom spoločného úsilia bol vytvorený malý umelecký rámček na fotografiu, originálny darček pre najbližších, pričom inšpiráciou im bola i kniha rozprávok. Vorkšop umožnil deťom transformovať poklady z kníh do vlastného výtvarného prejavu.

**Stretnutie s umením – Návšteva z Moravy**, Jarmila Moosová, poetka a speváčka z Hodonína a Klub autorov a priateľov literatúry z Holíča, 10.7.2014, 67 návštevníkov (A. Pullmanová), spoluporiadateľ Trnavský samosprávny kraj Záhorská knižnica Senica, OZ Element Hudobnopoetický večer – stretnutie umelcov českých a slovenských, literátov i hudobníkov sa uskutočnilo v Záhorskej galérii Jána Mudrocha v predvečer poetického festivalu v kúpeľoch Smrdáky. Umelecký večer sa uskutočnil v rámci kultúrneho leta v meste Senica. Zúčastnili sa ho známe osobnosti z literárnych klubov z Hodonína, Jarmila Moosová, hudobný skladateľ a klavirista Jakub Zahradník, gitarista a spevák Honza Roušar, tak i z Holíča Vladimír Petrovič, Ladislav Španík, Ivan Hnát a ďalší literáti z iných klubov z Banskej Bystrice, Levíc. Tvorivé stretnutia potvrdili životaschopnosť umeleckej tvorby i vydaním rovnomenného zborníka pod názvom Po stranách Moravy.

**Sympóziu Tridsať rokov Záhorskej galérie Jána Mudrocha** k 30. výročiu vzniku Záhorskej galérie Jána Mudrocha v Senici, 26.11.2014 (prednášajúci PhDr. Alexandra Homolová- zástupkyňa generálnej riaditeľky Slovenskej národnej galérie v Bratislave, PhDr. Ilona Tunklová - Galerie výtvarného umění v Hodoníně, akad. mal. Marián Komáček - Bratislava, PhDr. Štefan Zajíček – riaditeľ ZGJM Senica), 43 návštevníkov (dr. Zajíček, A. Pullmanová) Sympóziu k výročiu galérie poskladalo odbornú mozaiku z jej tridsaťročnej činnosti. V úvodnej časti s prednáškou Quo vadis galéria? vystúpila dr. Alexandra Homolová, dr. Ilona Tunklová vo svojej prednáške Umelecký dům v Hodoníně – Ohlédnutí za stoletou historií jedné kulturní památky priblížila návštevníkom Galériu výtvarného umění v Hodoníně, akad. mal. Marián Komáček sa venoval Dobe výtvarnej a Tridsať rokov Záhorskej galérie Jána Mudrocha zhodnotil dr. Zajíček V diskusii vystúpilo viacero účastníkov sympózia: fotograf Fero Tomík, keramikárka

Dana Motusová Melegová, kostýmová výtvarníčka Eliška Šefčíková Stanková, grafický dizajnér Štefan Seko, ktorý kladne hodnotil nadčasovosť publikačných aktivít: „Knihy významne presahujú krátky časový úsek výstav.“ Na sympóziu vystúpila i vedúca odboru kultúry MsÚ v Senici dr. Katarína Poláková, ktorá vyzdvihla predovšetkým výchovnú činnosť mladej generácie v galérii. Kladne hodnotila i množstvo podujatí galérie, ktoré obohacujú kultúrny a umelecký život v Senici a sú nielen o výtvarnom umení, ale tvoria symbiózu výtvarného umenia s literatúrou a hudbou, ako i spoluprácu Záhorskej galérie Jána Mudrocha s inými organizáciami a občianskymi združeniami v rámci mesta.

**Literárna Senica Ladislava Novomeského. Vyhodnotenie XXVIII. ročníka autorskej literárnej súťaže, 4.12.2014,** poriadatelia Trnavský samosprávny kraj Záhorská knižnica Senica, Mesto Senica, Spoločnosť Ladislava Novomeského Bratislava, Spolok slovenských spisovateľov v Bratislave, Záhorská galéria Jána Mudrocha Senica, 85 návštevníkov (A. Pullmanová)

Tradičné vyhodnotenie známej celoslovenskej literárnej súťaže v Senici za prítomnosti ocenených autorov z celého Slovenska. Hlavnú cenu predsedu TTSK získala Michaela Vankovicová z Preňčova z okresu Banská Štiavnica a odovzdala ju dr. Ľubica Malá, riaditeľka odboru kultúry TTSK. Hlavnú cenu za prózu, cenu Literárneho informačného centra získal Radovan Potočár z Levíc. Jediným oceneným Záhorákom bol 19 ročný Seničan Martin Pagerka. Celkovo sa Literárnej Senice Ladislava Novomeského zúčastnilo 286 autorov so 618 prácami. Súťažné práce posudzovala odborná porota, v ktorej boli básnici a spisovatelia Dana Podracká, Július Balco a Marián Grupáč. Najlepšie práce sú zverejnené v bulletine víťazných prác XXVIII. ročníka autorskej súťaže Literárna Senica Ladislava Novomeského.

#### **b/ mimo Záhorskej galérie Jána Mudrocha**

**Kniha Záhoria 2013,** vyhlásenie výsledkov čitateľskej súťaže, 28.10.2014, Záhorské múzeum Skalica, poriadatelia Trnavský samosprávny kraj Záhorská knižnica Senica, Záhorské múzeum Skalica, Záhorská galéria Jána Mudrocha Senica, 62 návštevníkov (A. Pullmanová)

Slávnostné vyhlásenie výsledkov 6. ročníka čitateľskej ankety sa uskutočnilo v utorok 28.10.2014 v Záhorskom múzeu v Skalici. Zvíťazila kniha advokáta Dušana Krivského zo Skalice „Blb nového typu“ ktorá získala 369 hlasov. druhé miesto obsadila kniha „Vladimír Suchánek Scénografia“ s 281 hlasmi autorky Dany Janáčkovej. Na treťom mieste s 220 hlasmi bodovala kniha Viery Lukáčkovej Minárikovej „Záhada červených ruží“. Pre Záhorskú galériu Jána Mudrocha v Senici je pozitívne, že v čitateľsky úspešnej ankete na prvých miestach sa umiestnila už po druhý krát vydaná kniha ZGJM v Senici.

**Zabezpečenie umeleckých programov** k otvoreniam výstav v ZGJM priebežne počas roku (A. Pullmanová).

**Zabezpečenie propagácie výstav a podujatí** na odborných portáloch [www.muzeum.sk](http://www.muzeum.sk), [www.senica.sk](http://www.senica.sk), [www.trnava-vuc.sk](http://www.trnava-vuc.sk), na školách a v organizáciách (A. Pullmanová, mgr. Juríčková, mgr. Janáčková).

#### 4. Elektronické spracovanie zbierok

| Elektronické spracovanie zbierok v roku 2014 |   |  |   |
|--|---|--|---|
| Názov organizácie                            | Celkový počet zbierkových predmetov organizácie | Počet prírastkov v elektronickej evidencii (CEDVU) za rok 2014 | Celkový počet kusov elektronicke spracovaných zbierkových predmetov |
| Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici      | 3169  | 0  | 2986  |

#### 5. Prehľad o realizovaných revíziách zbierok:

| Prehľad o realizovaných revíziách zbierok |                              |                       |
|---|------------------------------|-----------------------|
| Názov zariadenia                          | Periodicita revízií v rokoch | Rok ukončenia revízie |
| Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici   | 2010,2012,2014               | 2014                  |

##### 5.1. Zbierka maľba, kresba

Dátum začatia: 12.12.2014

Dátum ukončenia: 18.12.2014

Počet kusov: maľba – 570 kusov, kresba – 1939 kusov

Rozdiel medzi počtom v knihe prírastkov a počtom zisteným revíziou: 0

Iné zistenia: Hľadať možnosti rozšírenia depozitných priestorov galérie

##### Zbierka plastika, grafika, užité umenie

Dátum začatia: 15.12.2014

Dátum ukončenia: 19.12.2014

Počet kusov: plastika – 138 kusov, grafika – 285 kusov, užité umenie 237 kusov

Rozdiel medzi počtom v knihe prírastkov a počtom zistených revíziou: 0

Iné zistenia: Hľadať možnosti rozšírenia depozitných priestorov galérie

#### 6. Spolupráca s organizáciami (názov, adresa)

##### A. Slovenská republika

##### a/ Ministerstvá

Ministerstvo kultúry SR, námestie SNP 33, 813 31 Bratislava

##### b/ Galérie

Galéria M. A. Bazovského, Palackého 27, 911 01 Trenčín

Galéria Jána Koniarka, Zelený krížek 3, 917 01 Trnava

Slovenská národná galéria, Riečna 1, 815 13 Bratislava  
Galéria Jozefa Kostku, V záhradách 17, 811 02 Bratislava

**c/ Múzea**

SNM – Múzeum SNR, Štúrova 2, 907 01 Myjava  
Záhorské múzeum, Námestie Slobody 13, 909 01 Skalica  
Mestské múzeum a galéria, Zámocká 391/2, 908 51 Holíč

**d/ Dom umenia pre deti**

Bibiana medzinárodný dom umenia pre deti v Bratislave, Panská, 811 02 Bratislava

**dz/ Medzinárodná organizácia múzeí ICOM**

Slovenský komitét ICOM, Riečna 1, 811 02 Bratislava

**e/ Ústavy**

Divadelný ústav, Jakubovo nám. 2562/12, 811 09 Bratislava

**f/ Osvetové zariadenia**

Záhorské osvetové stredisko, Vajanského ul., 905 01 Senica  
Národné osvetové centrum, Nám. SNP 12, 812 34 Bratislava

**g/ Knižnice**

Záhorská knižnica, Vajanského 28, 905 01 Senica  
Mestská knižnica, Námestie Slobody 4, 909 01 Skalica

**h/ Mestské úrady**

Mestský úrad Senica, odbor kultúry, Fond Pro Senica, Štefánikova 1408, 905 01 Senica  
Mestský úrad Skalica, Oddelenie kultúry, Galéria u františkánov, Námestie Slobody 10, 909 01 Skalica  
Mestský úrad, Europe direct, 905 01 Senica  
Mestský úrad, odbor kultúry, Bratislavská 5, 908 51 Holíč  
Mestský úrad, Nám. Slobody 1261, 908 45 Gbely

**ch/ Obecné úrady**

Obecný úrad, Trnavská 801, 906 32 Jablonica  
Obecný úrad, 906 03 Smrdáky 181  
Obecný úrad, Nám. Radlinského 981, 908 01 Kúty  
Obecný úrad, Hlavná 67, 900 61 Gajary  
Obecný úrad, 900 68 Plavecký Štvrtok  
Obecný úrad, 906 80 Sekule 570  
Obecný úrad, 906 04 Rybky 110

**i/ Mestské domy kultúry**

Mestské kultúrne stredisko, Námestie Oslobodenia 11, 905 01 Senica  
Denné centrum, Hviezdoslavova 323, 905 01 Senica  
Mestské centrum kultúry, Galéria mestského centra kultúry, Záhorácka 1919, 901 01 Malacky  
Kultúrny dom Samka Dudíka, Partizánska 2790/17, 907 01 Myjava

**j/ Domy kultúry**

Dom kultúry, 908 01 Kúty  
Dom kultúry, Naftárska ul, 908 45 Gbely

**k/ Základné umelecké školy**

ZUŠ Horný rad 566, 906 13 Brezová pod Bradlom  
ZUŠ, Galéria ZUŠ, Galéria v podkroví, Vajanského 27/4, 905 01 Senica  
ZUŠ, Kráľovská ul. 909 01 Skalica

**l/ Základné školy**

I. Základná škola, Komenského ul., 905 01 Senica  
II. Základná škola, Sadová, 905 01 Senica  
II. Základná škola, J. Mudrocha, 905 01 Senica  
IV. Základná škola, V. P. Tótha, 905 01 Senica  
Súkromná základná škola Štvorlístok, Gorkého 1, 909 01 Skalica

**m/ Stredné školy**

Gymnázium L. Novomeského, Dlhá 1037/12, 905 01 Senica  
Obchodná akadémia, Dlhá 256/10, 905 01 Senica  
Stredné odborné učilište, V. P. Tótha 31, 905 01 Senica  
Súkromná stredná škola podnikania, Hollého 1380, 905 01 Senica

**o/ Vysoké školy**

Vysoká škola výtvarných umení, Hviezdoslavovo námestie 18, 801 01 Bratislava  
Vysoká škola múzických umení, Ventúrska 3, 813 01 Bratislava

**p/ Akadémie**

Akadémia vzdelávania, pobočka, Paulínyho-Tótha 39/30, 905 01 Senica

**q/ Kluby výtvarníkov a fotografov**

Klub výtvarníkov v Skalici  
Klub výtvarníkov SenArt Senica  
Klub výtvarníkov Genesis Holí

**r/ Kluby literátov**

Klub autorov a priateľov literatúry na Záhori, Holíč  
Spoločnosť Ladislava Novomeského, Gunduličova 907/12, 811 05 Bratislava  
Literárne a informačné centrum, Nám. SNP 471/12, 801 06 Bratislava  
Spolok slovenských spisovateľov, Laurínska 2, 815 84 Bratislava  
Literárny klub, Saratovská 28, 934 05 Levice  
Literárny klub, Lazovná 2, 974 01 Banská Bystrica

**s/ Občianske združenia**

Výchova umením, o.z., 905 01 Senica  
Občianske združenie SenArt, 905 01 Senica  
Občianske združenie Element, 905 01 Senica  
Tvorivý klub ochrancov zelene Kozel, 905 01 Senica  
Občianske združenie Rodina a spoločnosť v sídle v Skalici, 909 01 Skalica

**š/ Cestovné agentúry**

Infosen, Námestie Oslobodenia 17, 905 01 Senica

- t/ Kluby dôchodcov**  
Klub dôchodcov Senica  
Klub dôchodcov pri Jednote SD Senica  
Klub dôchodcov pri Jednote SD Trnava
- u/ Firmy**  
Grafobal a.s., Mazúrova 2, 909 01 Skalica  
ZOC Max, Mallého 65, 909 01 Skalica
- v/ Grafické štúdia**  
Reco s.r.o., Hurbanova 1379/38, 905 01 Senica  
Base et Silhouette s.r.o., Pšeničná 7, 821 06 Bratislava
- w/ Tlačiarne**  
Tlačiareň Durlák, Na kolónii, 905 01 Senica  
Copy centrum, Hviezdoslavova 480, 905 01 Senica
- x/ Kúpele**  
Slovenské liečebné kúpele Piešťany a.s., Prírodné a liečebné kúpele a.s., 906 03 Smrdáky
- y/ Hudobné agentúry**  
Hudobné centrum, Michalská 10, 801 00 Bratislava  
Spolok koncertných umelcov, Michalská 10, 801 01 Bratislava
- z/ Redakcie**  
Naša Senica, Štefánikova 1408/56, 905 01 Senica  
Záhorák , Hurbanova 528, 905 01 Senica  
Záhorie, Námestie Slobody 13, 909 01 Skalica  
MY. Týždenník pre Záhorie, Hurbanova 309, 905 01 Senica  
Múzeum, Vajanského nábrežie 2, 810 06 Bratislava
- ž/ Internetové portály**  
[www.muzeum.sk](http://www.muzeum.sk)  
[www.senica.sk](http://www.senica.sk)  
[www.trnava-vuc.sk](http://www.trnava-vuc.sk)  
[www.zahorie.sk](http://www.zahorie.sk)

## **B/ Česká republika**

- a/ Galérie**  
Galerie výtvarného umění, Uprkova 2, 695 01 Hodonín  
Galerie Joži Uprky, Masarykovo náměstí 21, 686 01 Uherské Hradiště
- b/ Hudobné agentúry**  
ARS koncert, Hybešova 29, 602 00 Brno (Česká republika)
- c/ Literárne kluby**  
Literární kruh autorů Hodonínska



## 7. Edičná činnosť (názov, dátum vydania)

### A/ Monografie -

### B/ Zborníky

**Jozef Kostka Dielo v čase. Zborník príspevkov zo sympózia pri príležitosti jubilejnej výstavy k 100. výročiu narodenia umelca.** Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2013. Úvod Štefan Zajíček, Katarína Bajcurová, Ľudovít Hološka, Ľuba Belohradská, Marcela Macharáčková, Jozef Kostka, 127 strán, spolu 141 reprodukcí, z toho 51 farebných a 90 čiernobielych, náklad 600 kusov.

### C/ Publikácie k výstavám

#### a/ Profesionálne výtvarné umenie

**Generačná sonda. Bohumil Bača, Jozef Barinka, Ivan Dulanský, Jozef Gális, Dušan Grečner, Ľudovít Hološka, Lýdia Jergušová-Vydarená, Milan Kubíček, Ján Ondriska, Ľubica Prudilová-Dohnányová, Milan Rašla, Lýdia Štolcová.** Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2013. Úvod Božena Juríčková, 32 strán, 38 reprodukcí, z toho 26 farebných, 12 čiernobielych, náklad 600 kusov.

**Zóna ≤ 35.** Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014. Úvod Božena Juríčková, 6 strán, 25 farebných reprodukcí, náklad 300 kusov.

**Talenty. 8. trienále poslucháčov umeleckých škôl.** Vysoká škola múzických umení v Bratislave, Filmová a televízna fakulta, Ateliér kameramanskej tvorby a fotografie. Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014. Úvod Dana Janáčková, Štefan Zajíček, Milan Rašla, Ján Ďuriš, Štefan Komorný, 60 strán, 274 reprodukcí, z toho 161 farebných a 113 čiernobielych, náklad 500 kusov

**Milan Rašla RE: CYKLUS 2.** Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici a autor 2014 Úvod Božena Juríčková, 62 strán, 53 farebných reprodukcí, náklad 400 kusov.

**VI. stretnutie umelcov Záhoria k 30. výročiu vzniku Záhorskej galérie Jána Mudrocha v Senici.** Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014. Úvod Štefan Zajíček, 100 strán, 85 farebných reprodukcí, náklad 600 kusov.

**Viktor Kováč SELEKT LX.** Vydali Mesto Skalica a Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014. Úvod Štefan Zajíček, 4 strany, 5 farebných reprodukcí, náklad 200 ks

## **b/ Neprofesionálna výtvarná tvorba**

**19. členská výstava Klubu výtvarníkov v Skalici.** Vydalo Mesto Skalica v odbornej spolupráci s Trnavským samosprávnym krajom Záhorskou galériou Jána Mudrocha v Senici 2014. Úvod Štefan Zajíček, 32 strán, 23 farebných reprodukcí, náklad 400 ks

## **8. Publikačná činnosť** (názov, periodikum, dátum vydania)

- Zajíček, Štefan: Svätí Cyril a Metod vo výtvarnom umení. In: Zborník z konferencie Odkaz vierozvestcov Cyrila a Metoda dnešku – Vyhodnotenie aktivít jubilejného obdobia 2012-2013. Vydal Úrad Trnavského samosprávneho kraja
- Janáčková, Dana: Zdena Höhmová Nová chemie. Skladačka k výstave. Vydal Trnavský samosprávny kraj Galéria Jána Koniarka v Trnave 2014
- Zajíček, Štefan: Jozef Kostka Dielo v čase. In: Zborník príspevkov zo sympózia pri príležitosti jubilejnej výstavy k 100. výročiu narodenia umelca. Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2013
- Juríčková, Božena: Generačná sonda. Bohumil Bača, Jozef Barinka, Ivan Dulanský, Jozef Gális, Dušan Grečner, Ľudovít Hološka, Lýdia Jergušová-Vydarená, Milan Kubíček, Ján Ondriska, Ľubica Prudilová-Dohnányová, Milan Rašla, Lýdia Štolcová. Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2013
- Juríčková, Božena: Zóna  $\leq 35$ . Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014
- Janáčková, Dana: Talenty. 8. trienále poslucháčov umeleckých škôl. Vysoká škola múzických umení v Bratislave, Filmová a televízna fakulta, Ateliér kameramanskej tvorby a fotografie. Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014
- Janáčková, Dana: Výstava Talenty. Ateliér kameramanskej tvorby a fotografie FTF VŠMU v Bratislave. Vydala VŠMU Bratislava 2014
- Juríčková, Božena: Milan Rašla RE: CYKLUS 2. Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici a autor 2014
- Zajíček, Štefan: VI. stretnutie umelcov Záhoria k 30. výročiu vzniku Záhorskej galérie Jána Mudrocha v Senici. Vydali Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014
- Zajíček, Štefan: Viktor Kováč SELEKT LX. Vydali Mesto Skalica a Trnavský samosprávny kraj Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici 2014
- Janáčková Dana: Dana Motusová Za oknom je svet. Vydala autorka vo vlastnom náklade v Senici 2014
- Juríčková, Božena: Pramene Štefana Ortha. Záhorie XXII, č. 1/2014, s. 31
- Janáčková, Dana: Za oknom je svet Dany Motusovej. Záhorák LV, č. 7, 24.2.2014, s. 8
- Janáčková, Dana: Umelecké dedičstvo kraja: Vladimír Suchánek. Rodný môj kraj. Župný magazín TTSK, r. 3, č. 3/2014, s. 11
- Janáčková Dana: Posolstvo Vladimíra Suchánka alebo myslenie v priestore, online Art, 2014, [www.online-art/4](http://www.online-art/4)
- Janáčková Dana: Nová chemie Zdeny Höhmovej. online Art, podzim 2014, [www.online-art/3](http://www.online-art/3)
- Juríčková, Božena: Obyčajná výstava. Záhorie XXIII, č. 3/2014, s. 26-27

Janáčková, Dana: Talenty a fotografia. Naša Senica XXXVII., č. 3, marec 2014, s. 13  
Janáčková, Dana: Inšpiratívna výstava Talenty v záhorskej galérii. Záhorák LV, č. 13, 7.4.2014, s. 9  
Zajíček, Štefan: Knižné ilustrácie v galérii. Naša Senica XXXVII, č. 4, apríl 2014, s. 4  
Zajíček, Štefan: Jozef Chrena v Galérii u františkánov. Záhorák LV, č. 15, 21.4.2014, s. 8  
Janáčková, Dana: Jubilujúci scénograf Vladimír Suchánek. Záhorie XXIII, č. 4/2014, s. 28-29  
Zajíček, Štefan: Róbert Haček- Život s paletou. Záhorie XXIII, č. 4/2014, s. 24-26  
Zajíček, Štefan: Jubilejná výstava Vlasty Peltznerovej a Petra Polláka v Skalici. Záhorie XXII, č. 4/2014, s. 23-24  
Pullmanová, Alžbeta: Na krídlach fantázie. Záhorák LV, č. 19, 19.5.2014, s. 8  
Pullmanová, Alžbeta: Návraty básnika. Záhorák LV, č. 19, 19.5.2014, s. 8  
Zajíček, Štefan: Na krídlach fantázie. Naša Senica XXXVII, č. 5, máj 2014, s. 7  
Zajíček, Štefan: Umelecké dedičstvo kraja: Ján Mudroch. Rodný môj kraj. Župný magazín TTSK, č. 3, č. 5/2014, s. 11  
Zajíček, Štefan: Na krídlach fantázie. Záhorák LV, č. 22, 9.6.2014, s. 8  
(bad): Celkom obyčajná výstava. Záhorák LV, č. 25, 30.6.2014, s. 8  
(bad): Maľba v podaní troch autoriek. Naša Senica XXXVII, č. 6-7, jún - júl 2014, s. 12  
Zajíček, Štefan: Dve výstavy jubilanta Róberta Hačka. Záhorák LV, č. 29, 2.9.2014, s. 9  
Janáčková Dana: Scénograf Vladimír Suchánek. Sprievodný text výstavou autora v Gbeloch pri príležitosti prezentácie umelcovej monografie.  
Pullmanová, Alžbeta: Narodeniny v galérii. Záhorák LV, č. 41, 24.11.2014, s. 9  
Zajíček, Štefan: Oľga Bartošíková. Rodný môj kraj. Župný magazín TTSK, r. 3, č. 11, s. 11

PhDr. Štefan Zajíček  
riaditeľ galérie

| Počet platiaci a neplatiacich návštevníkov v galériách TTSK za roky 2011 – 2014 |          |            |          |            |          |            |          |            |
|---|----------|------------|----------|------------|----------|------------|----------|------------|
| Názov org.  | 2011     |            | 2012     |            | 2013     |            | 2014     |            |
|   | Platiaci | Neplatiaci | Platiaci | Neplatiaci | Platiaci | Neplatiaci | Platiaci | Neplatiaci |
| ZGJM v Senici   | 5167     | 3306       | 5 995    | 1 203      | 3911     | 2635       | 1689     | 3763       |

| Personálne a materiálne zabezpečenie galérií TTSK v roku 2014 |                 |                |                   |                |  |                        |                    |   |
|---|-----------------|----------------|-------------------|----------------|--|------------------------|--------------------|---|
| Názov organizácie   | Objekt v správe | Objekt v nájme | Počet pracovníkov | Priemerná mzda | Príspevok zriaďovateľa – bežné výdavky | Vlastné výnosy a tržby | Tržby zo vstupného | Príspevok zriaďovateľa – kapitálové výdavky |
| ZGJM v Senici   | ZGJM v Senici   | -              | 10,5              | 715,68         | 177 234,-                              | 12 189,14              | 654,-              | 16 275,-                                    |

| Zbierkové predmety za roky 2011 – 2014 |                             |      |      |      |  |      |      |      |
|--|-----------------------------|------|------|------|--|------|------|------|
| Názov organizácie                      | Počet zbierkových predmetov |      |      |      | Elektronické spracovanie zbierkových predmetov |      |      |      |
|  | 2011                        | 2012 | 2013 | 2014 | 2011   | 2012 | 2013 | 2014 |
| ZGJM v Senici                          | 3127                        | 3128 | 3162 | 3169 | 2265   | 2952 | 2986 | 2986 |

| Akvizičná činnosť za rok 2014 |                                 |      |      |       |   |        |        |
|-------------------------------|---------------------------------|------|------|-------|---|--------|--------|
| Názov organizácie             | Prírastky zbierkových predmetov |      |      |       | Finančné prostriedky na nákup zbierkových predmetov |        |        |
|                               | Dar                             | Zber | Kúpa | Spolu | TTSK  | Iné    | Spolu  |
| ZGJM v Senici                 | 2                               | 0    | 5    | 7     | 1 275   | 10 000 | 11 275 |

| <b>Ochranná činnosť galérií TTSK za rok 2014</b> |   |                     |       |                            |                     |       |
|--|---|---------------------|-------|----------------------------|---------------------|-------|
| Názov organizácie                                | Reštaurovanie, konzervovanie a preparovanie zbierkových predmetov |                     |       |                            |                     |       |
|  | Počet predmetov v ks  |                     |       | Finančné prostriedky v Eur |                     |       |
|  | Dodávateľsky  | Z vlastných zdrojov | Spolu | Dodávateľsky               | Z vlastných zdrojov | Spolu |
| ZGJM v Senici                                    | 0   | 0                   | 0     | 0                          | 0                   | 0     |

| <b>Výstavná činnosť galérií TTSK za rok 2014</b> |                      |                    |                             |                    |       |
|--|----------------------|--------------------|-----------------------------|--------------------|-------|
| Názov organizácie                                | Expozície počet/nové | Výstavy počet/nové | Ostatná prezentačná činnosť | Počet návštevníkov | Tržby |
| ZGJM v Senici                                    | 1                    | 35/30              | 29                          | 5452               | 654   |

| <b>Ostatné činnosti galérií TTSK za roky 2011 - 2014</b> |                               |      |      |      |                |      |      |      |                    |      |      |      |
|--|-------------------------------|------|------|------|----------------|------|------|------|--------------------|------|------|------|
| Názov org.   | Počet vedecko-výskumných úloh |      |      |      | Edičná činnosť |      |      |      | Publikačná činnosť |      |      |      |
|  | 2011                          | 2012 | 2013 | 2014 | 2011           | 2012 | 2013 | 2014 | 2011               | 2012 | 2013 | 2014 |
| ZGJM v Senici  | 26                            | 32   | 21   | 28   | 12             | 7    | 5    | 8    | 20                 | 27   | 29   | 35   |